
Jeden za vsechny, všichni za jednoho. 
Jednoduše pro potechu nas všech!

Než stihne být přijat do gardy královských mušketýrů pana de Tréville, zvládne 
hrdý syn Gaskoňska d’Artagnan urazit své budoucí spolubojovníky a vyvolat bitku. 
Samosebou cvičně, aby se ze tří stali čtyři. Jeho noví bratři ve zbrani Athos, Porthos 
a Aramis naštěstí nejsou žádní jelimani a krotí mladíkův zápal ve prospěch celku. 
Neméně chladně však intrikují i kardinál Richelieu, jeho spojka milady de Winter 
a poskok Rochefort, kteří by v elegantně zahnívající Francii L. P. 1625 rádi tahali 
za nitky autokracie po svém. Pouze královna Anna, zaláskovaná do nepřítele říše 

číhajícího hned za La Manche, si zahrává s přívěsky i s trpělivostí odtažitého chotě 
Ludvíka XIII. Ples v Louvru je na spadnutí - a ona vzácné klenoty věnovala miláčku 
Buckinghamovi na znamení horoucích citů! Což pro její mušketýry znamená jediné: 

spěšně je vyzvednout a dopravit zpět bez ohledu na šalby a úklady.

První polovina nejslavnější romantické epopeje oslavuje kuráž, 
dvornost i obětavost. Za to vše se sluší bít. Nuže, taste, pánové!

„Spadnete do toho až po uši. Trysková jízda. A pochopitelně koňmo!" 
Le Parisien
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T 1 Y 1 V • T •• 11 Jeden za všechny, všichni za jednoho. 
A za vším hledejte jednu proradnou ženu!

Úskok kardinálovi nevyšel a ďArtagnan přispěchal od La Manche s přívěsky včas, aby napravil 
královnino faux pas. Srdce jeho milé Constance proto jihne vřelými city a co nevidět bude 

střiženo i na kapitánský kabátec, po němž mladík tolik prahne. Leč ouha! Než si ho oblékne, 
musí s přáteli mušketýry vytáhnout do další mise a bolestně v ní dospět, poněvadž smetánka 

kolem Ludvíka XIII. zrovna pronásleduje hugenoty. Archivní anjouské během souboje o baštu 
jinověrců v La Rochelle je sice pro naši čtveřici stylová snídaně, ale jen aby nepodcenili šedou 
eminenci Richelieua! Natož pomstychtivost hraběnky de Winter, vyslané do zázemí nepřítele. 
Intrikánka, o níž hrabě de la Fěre čili Athos ví své, už připlula do Anglie s povolením vraždit 

pro francouzské blaho. Ve snaze zneškodnit Buckinghama neváhá zneužít své 
vnady i věrouku, církvi údajně tak svatou...

Druhá polovina Dumasova velkolepého románu 
líčí války v zájmu víry a jejích potentátů. Ovšem pozor: 

kdo s čím zachází, s tím taky schází!

„Mezi souboji na život a na smrt se díky rozšafnému vypravěči dozvíme 
to nejpodstatnější: jakými kličkami doba prosazovala svou vůli.

. The New York Times
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